Questio 1
Incorreto

Atingiu 0,00 de 15,00

Sejam U e V espacos vetoriais de dimenséo finitae 7' : U — V uma transformacéo linear. Considere as seguintes afirmagées:
(1) Se T" é isomorfismo, entdo dimU = dimV .

(I Se {uy,...,u,} ébasede U, entdo {T(u1),...,T(u,)} é um conjunto de geradores de V.

(1) Se T" é injetora, entdo dimU < dimV.

Assinale a alternativa correta:

Escolha uma opgao:
a. Apenas (I) é verdadeira.
b. Apenas (I) e (lll) sdo verdadeiras.
c. Apenas (ll) e (Ill) sdo verdadeiras.
d. Apenas (I) e (Il) sdo verdadeiras.

e. Todas as afirmacdes sao verdadeiras.

Sua I'G\D(‘ST& esta Incorreta



Questéo 2
Incorreto

Atingiu 0,00 de 15,00

Seja V um espaco vetorial de dimensdo 10. Considere as seguintes afirmacdes:
(I) Existe um operador linear T' : V' — V tal que dimKerT = dimImT.

(I1) Existe um operador linear T : V' — V tal que KerT = ImT.

() SeT : V — V é um operador linear, entdo V = KerT + ImT.

Assinale a alternativa correta:

Escolha uma opgao:
a. Apenas as afirmacoes (1) e (Il) sdo verdadeiras.
b. Todas as afirmacdes sdo verdadeiras.
c.  Apenas as afirmacdes (1) e (Ill) sdo verdadeiras.
d. Apenas a afirmacdo (Il) é verdadeira.

e. Apenas a afirmacao (Ill) é verdadeira.
Sua resposta esta incorreta.

Questéo 3
Correto

Atingiu 15,00 de 15,00

. . . . . . V; 2
Seja V um espa,co vetorial e seja T : V — V um operador linear. Seja A um namero real tal que A> é um autovalorde T? =T o T
associado ao autovetor u.

Assinale a alternativa que ndo é necessariamente verdadeira.
Escolha uma opgao:
a.  A* ¢ um autovalor de T associado ao autovetor w.
b. A é um autovalor de T associado ao autovetor u.
c. Se T é umisomorfismo, entdo T 1 (u) = %T(u)
d. MNue Im(T).
e. SeA =0, entdo T(u) € Ker(T).

Sua resposta esta correta



Questio 4
Correto

Atingiu 20,00 de 20,00

Sejam C' a base canénicade R? e B = {(0,1)¢,(—1,1)¢}. Seja T : R? — R? o operador linear cuja matriz com rela,cio & base B

& [T]5 = (2 _12>

Considere as seguintes afirma,coes:
MWT(1,-1)¢c) =(-2,1)c.

(I (1,1)¢ pertence & imagem de 7.
(1) (2, 3)¢ pertence ao nucleo de T

Assinale a alternativa correta.

Escolha uma opgao:

a. Todas as afirma,coes sao verdadeiras.

b. Apenas as afirma,cdes (Il) e (Ill) sdo verdadeiras.

c. Apenas as afirma,cdes (1) e (Il) sdo verdadeiras. v
d. Apenas a afirma,cao (I) é verdadeira.

e. Apenas as afirmacoes (1) e (Ill) sdo verdadeiras.
Sua resposta esta correta

Questéo 5
Completo

Atingiu 30,00 de 35,00

4 -3 -3
SejaAd=| 3 —2 —3|.Sabendoquepy(t) = —t>+ 4> — 5t + 2:
=1L 1 2

(a) Determine os autovalores de A e o autoespaco associado a cada autovalor,
(b) Decida se A é diagonalizavel ou néo.
(c) Se A for diagonalizavel, encontre B e M em M3(R) tais que B é diagonale B = M ' AM.

Justifique cuidadosamente todas as passagens.



